DESCRIPCIÓ ITINERARI ETAPA 1 23/06/23

L’etapa 1 de HARDBIKE, té una duració 42kms i un desnivell acumulat de 2000m

Ubicació: Inici a Bossòst, arribada a Les.
Hora de sortida: 9.00
Hora de finalització: 14.00

L’etapa 1, és una circular inacabada, ja que els darrers 2kms que separen les poblacions de Bossòst i Les, ja no formen part del recorregut de la prova.

Iniciarà l’etapa a la localitat de Bossòst, des d’on pujarà en direcció mines Margalida a través de la pista asfaltada d’Arres, però a 1km de distància, girarà a l’esquerra per seguir pujant per la pista de les mines, fins arribar al quilòmetre 6, moment en el qual, els corredors es derivaran per pel sender de Cledes, que els deixarà al quilòmetre 9,7 al camin reiau, per on circularan fins arribar a l’entrada de Les, a la zona de la piscifactoria, on girant a dreta, iniciaran la pujada del bosc deth Portet, sobre el quilòmetre 11 del recorregut.

A través d’aquesta pista, aniran pujant fins arribar al tram que ja no està asfaltat i que els deixarà al Cau de Naut, al quilòmetre 21, per a poder baixar a partir d’aquest moment per un sender que baixa pel mig del bosc i posteriorment a través de la pista forestal de Bordius, arribant al quilòmetre 29 a la pista asfaltada de la Val de Toran, per on pujaran direcció Porcingles, arribant a aquesta localitat al quilòmetre 31.

A partir d’aquest moment, seguiran el sender de Cau fins arribar a la població de Canejan, i posteriorment baixaran pel camin dera còsta de Canejan, arribant a la cruïlla de la C-28, al quilòmetre 36, concretament a la població de Pontaut. En aquest moment, faran una incorporació a la C-28 en direcció Les, circulant pel voral d’aquesta via (i durant una estona fent-ho per un camí paral·lel evitant al màxim l’ús de la C-28).

Al quilòmetre 38, agafaran la sortida del supermercat Boya, per tal de poder abandonar la via C-28 i circular per vies interurbanes de menys perill, i agafant a posteriori senders que es troben al voltant de la població de Les, per arribar a meta al cap de 4kms.

Afectacions en vies: C-28 circulació per aquesta via entre els kms 36 i 38, fent una incorporació a la mateixa a la població de Pontaut. En aquest punt, l’organització posarà personal per a ajudar als corredors a escollir el moment d’incorporació, ja que en cap cas, el corredor té prioritat sobre els altres vehicles, i caldrà aturar als corredors si en aquell moment no és recomanable la incorporació.
