DESCRIPCIÓ ITINERARI PRÒLEG 22/06/23

El pròleg és una etapa de curta durada (11kms).

Ubicació: Es Bòrdes.
Hora de sortida: 18:30
Hora de finalització: 20:30

El pròleg, que com s’indica anteriorment té una distancia total de 11kms i aproximadament 700m de desnivell, és una etapa que es realitza en aproximadament 1h.

Degut a la seva curta durada, i per tal d’evitar taps, en aquest cas, la sortida es realitzarà en diversos calaixos de corredors, que sortiran aproximadament cada 10 minuts, d’aquesta manera s’esponja una mica més la sortida, fent que sigui més limitat el grup i evitant problemes.

El recorregut es destinarà des d’un bon inici a través de la pista asfaltada que va direcció Artiga de Lin, i a uns 800m de la sortida del poble, els corredors trencaran a la seva dreta, per tal de començar a pedalar 100% per terreny sense asfaltar, a través de la pista del bòsc de Sapertèga, per on circularan durant tota la pujada, fins arribar a l’entrada del sender anomenat “Còsta Heireda” pel qual baixaran. En aquest moment es trobaran en el punt quilomètric 7,6 dels 11 que té tot el recorregut.

Aquest sender els deixarà al costat del pont que hi ha a l’entrada d’Es Bòrdes seguint el camin reiau, a uns 400m del poble, allà hauran de pujar aquesta distancia i ja es trobaran a meta.

Així doncs, aquesta etapa en cap moment circula per la C-28.
